
Дати людині щастя улюбленої праці – означає допомогти 

їй знайти серед безлічі доріг ту, на якій найяскравіше  

розкриваються індивідуальні творчі сили і здібності її особистості 
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«Як вибрати майбутню професію?» — це питання постає перед кожною 

людиною. Вибір професії — справа нелегка, але необхідна, адже щасливе й 

успішне життя багато в чому залежить від роботи, яку виконує людина.  

Так,  як  же правильно вибрати професію? У першу чергу потрібно зважити всі 

«за» і «проти», необхідно подумати над наступними питаннями: 

Інтерес до професії. Хоч невеликий, але він повинен бути. Нецікава робота не 

приносить ні радості, ні задоволення. Зате вона може стати причиною стресу і 

депресії. 

Можливість розвинути здібності і таланти. Люди, які знаходять професію, 

яка відповідає цьому критерію, відчувають себе на роботі, як риби у воді. Вони 

можуть виявити свої таланти і спробувати знайти їм застосування у майбутній 

професії. 

Заробітна плата. Якщо на роботі будуть мало платити, доведеться або шукати 

додаткову роботу, або міняти професію. До професії, яка не приносить доброго 
доходу інтерес втрачається і люди намагаються швидше знайти їй заміну. Якщо 

Ви не хочете, щоб таке сталося з Вами, всерйоз задумайтесь над тим, скільки 

грошей хочете отримувати і вже відповідно до Ваших запитів обирайте 

професію. Тому якщо робота Вам підходить, але Ви незадоволені заробітною 
платою, дізнайтеся про можливості та перспективи кар’єрного зростання. При 

гарній і сумлінній роботі скоро Ви будете отримувати більше, ніж Вам 

пропонували спочатку. 

Професійно важливі якості. Не варто обирати кар’єру співачки, 

маючи  поганий голос, або  космонавта — маючи слабке серце. Кожна професія 

вимагає від людини певних здібностей, знань і умінь і якостей. Розглядаючи 



різні види професій, подумайте, якими якостями повинна володіти людина в 
кожній з них. Після цього запитайте себе: «А чи є у мене ці професійно важливі 

якості? Чи зможу я добре працювати і отримувати задоволення від такої 

роботи? ». 

П’ятий критерій — затребуваність на ринку праці. Не секрет, що зараз 

спостерігається надлишок економістів та юристів. Отже, людям з такою 

спеціальністю важко знайти собі роботу. Вибираючи професію, оцініть шанси 

на майбутнє працевлаштування. Для цього можна звернутися до служби 
зайнятості, тут Ви дізнаєтесь, яких професій на сьогоднішній день потребує 

суспільство. 

 

Перегляньте, будь ласка, відео урок Тамари Сухенко  психолога, автора 

книжки  «Як обрати майбутню професію?» за цією адресою. Впевнена, що 

цей  онлайн урок буде вам цікавим і вельми корисним.  

9-11 класи. Спецурок. Як обрати майбутню професію? 

https://www.youtube.com/watch?v=aBQ4Q2Aavy0 

На сайті Міністерства освіти і науки створили сторінку з матеріалами, 

які покликані допомогти школярам визначитись із майбутньою 

професією. 
Сторінка доступна за цим посиланням https://mon.gov.ua/ua/osvita/zagalna-

serednya-osvita/proforiyentaciya-shkolyariv 

    

 

 

 

Успіху Вам! 
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